

Едва закрыв за Ириной дверь я обняв её стройное тело стал страстно целовать её губы глядя её спину и попу прижимая к себе. Мы пошли в комнату, я медленно снял с себя футболку и джинсы оставшись в одних обтягивающих плавочках. Ирина обведя взглядом всё моё тело села ко мне на колени, она была в джинсовой миниюбочке и кофточке обнажавшей её животик и спинку, одной рукой обняв её второй я коснулся рукой её гладких голеньких ножек сводивших меня с ума. Она взяла со стала на половину растаявшее мороженное и стала есть его беря пальчиками и медленно облизывая их, потом она положила кусочек мне в рот и я захлёбываясь слюной оближал её пальчики, она повторила несколько раз «Ты меня возбуждаешь Ирина» — прошептал я. Будто бы невзначай толкнул стаканчик и он замарав мороженным её набухшую грудь и животик упал на её ноги. Нагнувшись к груди я стал её облизывать обнажив её соски оближав их спустился к её животику оближал пупок и размазав остатки мороженного по её ножкам стал страстно захлёбываясь от слюны облизывать их со всех сторон до пальцев ног.

Вдруг Ирина резко толкнула меня напал и надавив на мою грудь ногой сказала:

— Сегодня я хочу чтоб ты был моей жертвой, я тебя свяжу и буду делать с тобой всё что захочу. Согласен?

— Хорошо, сказал я после небольшой паузы, но только при условии что я потом сделаю с тобой тоже самое, как бы ты не сопротивлялась что бы не говорила всё равно изнасилую тебя. Я увидел как у Ирины заблестели глазки, её возбудила мысль о том что после этого как бы она не сопротивлялась я заставлю её заняться сексом.

Я лёг на пол, Ирина медленно сняла с меня плавочки, связала меня лежащим на полу на спине, руки в локтях и кистях вдоль туловища, ноги вместе в коленях и ступнях, я попытался освободиться но всё было бесполезно. Улыбнувшись сняла с себя трусики-стринги бросив их в сторону вытянув ножку провела пальцами ноги по моему животу груди и стала гладить ими мои губы, я увидел под юбочкой её киску.

— Хочешь меня? Когда ты кончишь в меня я пересяду на твоё лицо и буду мастурбировать на нём до наступления оргазма накормив тебя спермой вытекающей из моей киски смешанной с моей влагой, соглашайся или секса не будет!

— хорошо сказал я.

Ирина сняла с себя кофточку и юбочку и начала дразнить меня своим обнаженным телом то касаясь своим волосатым лобком моего члена то опуская свои груди к моему лицу наблюдая как я пытаюсь их лизнуть. Наклонившись ко мне стала спускать мне в рот свою слюну, которая стекала на мои губы и язык, потом вцепившись ногтями в мою грудь резко провела по ней. Затем стала страстно целовать мои плечи, грудь, живот, дойдя до моего члена повернулась киской к моему лицу стала касаться ей моих губ от этого она стала становиться влажной Полизав кончик члена язычком она стала ощупывать пальчиками мои яички со всех сторон, потом взяв их в рот стала мять язычком и губами, всё моё лицо уже было во влаге её киски елизившей по нему. (Специально для ) Затем Ирина быстро пересела на мой член лицом ко мне и стала прыгать на нём давая лизать свои ножки и ступни ног касаясь ими моего лица. Я почувствовал как моя сперма уже готова брызнуть под Иринины стоны в её незащищенную презервативом киску и стал сдерживаться чтобы как можно дольше продлить

удовольствие подходя к оргазму с каждым разом как можно ближе и вот произошло первое небольшое сокращение мышц после которого я уже не в силах был сдержаться застонав вместе с Ириной и через секунду моя сперма прыснула Ирине киску смешиваясь в ней с её влагой доставляя мне секунды рая.

Когда мой член расслабился Ирина пересела мне на лицо и стала тереться о него своей мокрой киской вывозив всё своей влагой обильно вытекавшей из неё смешанной со спермой. «Лиж мне» — сказала Ирина. Открыв рот я почувствовал как в него потекла влага я стал водить губами по её киски как во время страстного поцелуя, всё больше увлекаясь высунул язык и стал лизать её вначале медленно потом всё быстрее. Ирина застонала, мне пришлось глотать её влагу из за её количества, я стал быстро лизать. «Ещё чуть — чуть, ну пожалуйста» — выкрикивала Ирина между стопами вцепившись руками в подушку, и вот её тело начало судорожно вздрагивать под её стоны, после оргазма она упала на пол рядом со мной.

Прошло немного времени. Мы выпили чая. Ирина одетая в короткий домашний халатик пошла мыть посуду. Я смотрел на её голые ножки, когда она потянулась поставить на верхнюю полку кружки я не выдержав подошёл к ней сзади и обнял её. «Ну что теперь наступила твоя очередь стать моей жертвой» — сказал я Ирине. «Нет я больше не хочу, не трогай меня» — сказала она убирая мои руки с груди, я с силой сжал её потащив на кровать Ирина начала вырываться дёргаясь и пинаясь «Не хочу не трогай меня» — кричала она, изо всех сил пытаясь вырваться её резкие движения ещё больше возбуждали меня. Я бросил её на кровать, не давая ей встать привязал её руки затем ноги к кровати и растянул халатик обнажив её пытающееся вырваться тело. «Отпусти меня» — кричала Ирина. Я сорвал с неё стринги и обнажив свой член резко вошёл к ней, крепко сжав её рот стал трахать её глубокими резкими движениями, второй рукой вцепившись в её грудь. Подходя к оргазму я от страсти буквально царапал её ногтями, и вот почувствовав что моя сперма уже подходит к члену я вырвал его из её киски направил ей на лицо. Ира сжала рот но я раздвинув губы пальцами засунул член между её сжатыми зубами и щекой выпустил ей в рот порцию горячей вязкой спермы. Вытащив член я размазал остатки по лицу. Потом взяв рукой сперму с лица я размазал её по животу и киске касаясь её кончиком члена наслаждаясь тем как красиво выглядит сперма на обнажённом женском теле. Я медленно наклонился к ней коснувшись её мокрого тела и поцеловал её губы.